

扫码
订阅

ZAKER



官方微信



无锡头条



无锡头条



锡山区新时代文明实践“夜集市”点亮多彩夜生活 暑期返乡大学生领航“共阅读”

华灯初上,形式多样的新时代文明实践“夜集市”活动点亮了锡山群众的多彩夜生活。8月13日晚,“归雁领航 阅读‘悦’美”锡山区新时代文明实践“夜集市”系列活动之暑期返乡大学生书海领航行动,在无锡市锡山区映月钟书房举行。

高艺/文 尤力庭/摄



扫码看视频

活动现场

“我从《安徒生童话》归来,我从《水浒传》归来,我从《二泉映月》归来……”活动在锡山暑期返乡大学生志愿者带来的诗歌朗诵《一路书香 一生阳光》中拉开序幕,暑期返乡大学生志愿者作为“文明阅读领航员”,向孩子们送上阅读礼包,传递“共阅读 伴成长”理念,鼓励未成年人多读书、读好书、善读书。

以“归雁领航 阅读‘悦’美”为主题,锡山区持续开展暑期返乡大学生阅读导读荐读“1+25+N”系列活动,通过打造知识性、趣味性、互动性的书香文化假期,引导全社会提升阅读兴趣、养成阅读习惯,推进全民阅读“零距离”。

这个暑假,锡山区各个新时代文明实践阵地、钟书房、农家书屋都活跃着返乡大学生志愿者的身影。结合“归雁锡山”大学生暑期社会实践活动,这些大学生志愿者围绕红色传承、阅读推广、绿色护苗、社区服务等方面,投入各类新时代文明实践活,成为锡山一道亮丽风景线。

“我主要担任此次活动的阅读领航员。我推荐的书是最近在大学时期接触到的一本书,名为《信仰的力量》……作为大学生,想要树立一个大哥哥大姐姐的榜样,帮助他们走进阅读的世界,去体会阅读的美好。”来自南京邮电大学的暑期返乡大学生志愿者孙佳婕介绍。尤天宇来自东北大学,他表示,“我很喜欢读书,这次有机会带领小朋友一起阅读,非常有意义。我还报名参加了锡山区暑期实践岗位,以及暑期返乡大学生阅读导读荐读全民阅读推广系列活动,希望能以实际行动践行投身基层、建设家乡的青春使命。”

安镇街道居民许科带着孩子参与到了此次活动中,“活动办得非常好,今天有好多优秀的老师、阅读推广员以及大学生分享了一些很好的书目,他们也分享了自己很好的阅读方式,也有一些好的感

悟。我和我的孩子也在参加活动的过程中更好地体会到了‘读万卷书,行万里路’这句话的深刻含义。”

无锡市锡山区文明办专职副主任陶笔蕾介绍,此次暑期大学生书海领航行动是锡山区新时代文明实践“夜集市”系列活动之一,自7月以来,锡山区结合群众需求,探索利用夏夜时间,依托各新时代文明实践阵地,创新打造“左邻右里Yeah起来”新时代文明实践夜市品牌。区新时代文明实践中心(所、站)盘活辖区现有公共服务资源,开启了夜讲、夜观、夜演、夜游、夜市等文明实践活动“夜间模式”,累计开展理论宣讲、文艺、体育健康、电影放映、科技科普、法律宣传等各类“夜实践”活动千余场,拓展了文明实践服务形式,延长了服务时间,真正把贴心的文明实践服务送到了群众家门口。

市儿医成功救治早产儿

近日,一名动脉导管未闭(PDA)合并坏死性小肠结肠炎(NEC)的患儿经70天的积极救治,顺利康复出院。

安安(化名)因“早产娩出37分钟伴气促、呻吟”被送入无锡市儿童医院新生儿科重症监护病房(NICU),由于早产、呼吸不规则,入院后给予呼吸机辅助呼吸等治疗,随着病情发展,安安出现了呕吐、腹胀、大便有少许血丝等症状,X片结果显示腹腔内有游离气体,床边超声提示有腹腔积液。

新生儿外科樊剑锋主任医师会诊后考虑,患儿出现肠坏死和消化道穿孔,需立即手术,在与家长沟通后,樊主任带领团队为其进行急诊手术。手术顺利解决了患儿消化道方面的问题,但是安安的呼吸问题始终存在。胸片和心脏彩超提示患儿有动脉导管未闭、心功不全等表现。而动脉导管持续开放可能引发其他严重的并

发症甚至死亡,医务处紧急组织心胸外科、新生儿科、新生儿外科、心内科、手术麻醉科、护理部等科室参与病例讨论,专家们一致认为,患儿处于极危重状态,须尽快结扎持续开放的动脉导管。

但是,早产儿的心脏代偿能力有限,麻醉和手术的风险非常大。经过充分沟通、告知病情,家长选择手术治疗。术后当日,心胸外科刘连波副主任医师和NICU陈桃英副主任医师轮番值守,根据病情调整血管活性药物的使用。经过一夜救治,患儿的血压稳定,心功能好转。

NICU医护团队为其制定了详细的治疗护理方案,经过医护人员的精心照护,患儿成功撤除呼吸机,慢慢恢复了喂养。到出院时,安安的体重已增至3830g。据了解,这是无锡市儿童医院开展的首例PDA结扎手术,填补了该院该类技术的空白。朱鲸润 蒋帅

印5000个包装盒,赔了6万元

说到无锡最著名的水果特产,那一定是“阳山水蜜桃”。可随着阳山水蜜桃美誉度不断提升,假冒和侵权问题也时有发生。近日,无锡市惠山区人民法院审结一起因接受委托生产“阳山水蜜桃”包装盒引发的商标侵权纠纷,依法判令被告印刷公司停止侵权并赔偿6万元。

2021年,市场监管部门对某印刷公司检查时发现,该印刷公司接受某合作社委托生产了5000个水蜜桃包装盒,该包装盒内正面左侧印有“阳山水蜜桃”字样。经核查,该行为未获得无锡市惠山区阳山水蜜桃桃农协会(以下简称桃农协会)授权,委托其生产的合作社也非桃农协会会员。

为此,桃农协会以印刷公司侵害“图片”商标专用权为由向惠山法院提起诉讼,要求印刷公司停止侵犯“图片”注册商标行为,并赔偿经济损失。

印刷公司辩称,其知晓“图片”商标是桃农协会所有,生产前已初步核查了委托单位的相关情况,包括委托单位的工商执照,其公司自有商标等,已经尽到了审查义务,不应承担赔偿责任。

惠山法院经审理认为,未经商标注册人的许可,在同一种商品上使用与其注册商标近似的商标,或者在类似商品上使用与其注册商标相同或者近似的商标,容易导致混淆的,构成商标侵权。桃农协会系第2016462号“图

片”注册商标的专用权人,该商标尚在保护期限内,应受法律保护。根据《商标法》第五十七条第(四)项的规定,“伪造、擅自制造他人注册商标标识或者销售伪造、擅自制造注册商标标识的,属于侵犯注册商标专用权的行为。擅自制造,是指没有经过他人同意或者许可,生产制作他人注册商标标识或与他人注册商标标识高度近似的标识。”

该案中,被控侵权包装盒产品突出使用了“阳山水蜜桃”标识,在该标识中,“阳山”为主要识别文字,该标识文字与涉案注册商标除字形外读音、意思完全一致,起到描述商品来源的功能,系商标性使用,印刷公司的行为构成对阳山商标的侵害,应承担相应法律责任。法院依法判决印刷公司立即停止印刷、包装、销售侵犯桃农协会“图片”注册商标专用权的商品,并赔偿经济损失合计6万元。

该案中,印刷公司认为,自己是接受合作社委托生产,主观上具有善意,不应承担赔偿责任。但印刷公司作为从事印刷业务的企业,理应知晓行业管理规定,其在接受委托时对印制被控侵权标识需要许可或授权应明知。其接受委托时也未核查合作社是否具有桃农证等其他证明材料,其自称无过错与管理不符。因此,印刷公司主观上并非善意,应承担相应法律责任。朱鲸润 徐培卿

学习并普及急救知识和技能 蒲公英“急救互助推广季”启动



“锡阳乐·社保情”退管服务活动是无锡市社保中心丰富广大企业退休人员精神文化生活的品牌,作为今年“锡阳乐·社保情”主题活动之一,“蒲公英急救互助”推广季活动启动仪式日前在滨湖区新时代文明实践中心举行。据悉,今年推出的“急救互助推广季”2.0版,计划将组织40场培训活动、实现40个街道全覆盖,培养100名持证志愿者、带动1000名积极分子,切实推进急救互助进万家。

陈敏

首届活动培训115名“种子队员”,曾帮助2名气道梗阻儿童脱离危险

首届蒲公英急救互助志愿队项目于2022年举行,半年不到时间,在全市开展急救互助培训30场,115名“种子队员”成功考取红十字救护员证书(初级),辐射带动全市22个社区1265名志愿者。

值得一提的是,“种子队员”帮助2名气道梗阻儿童脱离危险,得到社会好评。夏国萍今年65周岁,去年加入了蒲公英急救互助志愿队,系统学习了包扎、心肺复苏等急救知识和技能,去年4月,她偶然撞见了被糖果卡住的儿童,运用急

救知识帮助儿童脱险。

蒲公英老年急救互助志愿队,正成长为锡城一支独具特色的急救互助志愿者队伍,在当天的活动现场,活动方对2022首届蒲公英急救互助志愿队表现突出者进行表彰,对夏国萍等4位先进个人、2个集体进行表彰。

招募急救互助“种子队员”,学习并推广急救知识和技能

2023年“急救互助推广季”正式启动,具体活动包括:一、开设“急救知识学习班”,每周2~3次/街道;二、打造“百名种子队”,即100名种子志愿者考取国家认证的救援证

书;三、由百人向外推广普及急救知识,发散至“千名积极志愿者”。

活动面向无锡市退休退休人员选拔“种子成员”,市区65周岁以下退休人员或临近退休3年以内的在职人员,符合条件均可报名。条件包括:1.身体健康;2.热爱志愿服务事业,具有强烈的社会责任感和奉献精神;3.组织纪律性强,服从统一指挥、调度和管理。

急救互助计划包括:1.为急救互助计划百名“种子成员”免费提供急救知识和急救技能专业授课服务;2.推广普及急救知识和急救技能,带动一批志愿者加入社区网格化急救互助队伍;3.协同社区传播急救知识,让急救走进千家万户。报名电话:0510-82606518。

双色球今晚开奖奖池22.02亿元

今晚双色球第2023094期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值139点,和值小幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在100-125之间。上期落号开出3枚,落号奖号连续7期开出,本期可关注7尾数1枚落号开出。上期连号开出1组二连号,连号奖号连续开出,后期有走热

趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出07,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、09、10、13、16、18、20、26、27、29+05、11。(仅供参考) 高艺

